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Raport asupra contestației 

Facultatea de  Muzică și Teatru 

Departamentul Teatru și artele spectacolului 

Concurs/examen pentru ocuparea postului:  lector universitar, poziția 13 

Comisia de soluționare a contestațiilor, aprobată prin Hotărârea nr. 13 a Senatului 

Universității de Vest din Timișoara din data de 17.04.2025 și Decizia Rectorului Universității 

de Vest din Timișoara nr. 239 din 17.04.2025 este constituită din1: 

Grad didactic/științific Nume prenume 

Conf. univ. dr. habil.   Hausvater Maria Adriana 

 Conf. univ. dr. habil.  Almași Gabriel 

 Conf. univ. dr. habil.  Mălăncioiu Gabriel 

Contestația candidatului candidatei Pantea-Radu Andra-Miruna, având numărul de 

înregistrare UVT2025-003994/16.06.2025, depusă oficial în termenul de depunere a 

contestațiilor conform calendarului aprobat, se analizează în raport cu prevederile 

Metodologiei privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de 

cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT, a examenelor de 

promovare în cariera didactică din UVT și a examenelor de promovare în grade profesionale 

de cercetare-dezvoltare superioare a personalului de cercetare din cadrul departamentelor 

academice ale UVT, aprobată prin hotărârea Senatului Universității de Vest din Timișoara din 

data de 20.02.2025. 

Subsemnata, conf. univ. dr. habil. Maria Adriana Hausvater, titular la Universitatea de Vest din 

Timișoara, Facultatea de Muzică și Teatru, Departamentul Teatru și artele spectacolului, în 

calitate de președinte al comisiei de soluționare a contestațiilor, am procedat în raport cu cele 

de mai sus, astfel încât, pe baza celor desprinse din analiza proprie și analiza membrilor 

comisiei de soluționare a contestațiilor, aduc la cunoștință cele ce urmează. 

Aspectele contestate de candidat – se vor evidenția punctele sesizate de către candidat 

Candidata susține neîndeplinirea condițiilor de eligibilitate pentru contracandidatele 

Taban Anamaria Carla și Cojocaru Diana. 

1
 În situația în care unul dintre membrii comisiei este înlocuit de către un membru supleant trebuie să menționați 

acest aspect, respectiv care a fost motivația neparticipării la comisia de concurs a persoanei nominalizate. 
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Aspectele verificate de comisie – în referatele individuale ale membrilor comisiei asupra 

concursului s-au evidențiat următoarele aspecte: 

 

1. Metodologia privind organizarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice și 

de cercetare vacante din cadrul departamentelor academice ale UVT, a examenelor de 

promovare în cariera didactică din UVT și a examenelor de promovare în grade 

profesionale de cercetare-dezvoltare superioare a personalului de cercetare din cadrul 

departamentelor academice ale UVT stipulează la art. 45, alineatul (2), următoarele: 

Contestațiile care au ca obiect nerespectarea procedurii de evaluare pe baza criteriilor 

prevăzute la art. 25 pot fi formulate de către candidați numai cu privire la propriile 

rezultate și nu pot fi formulate cu privire la probele orale sau practice. 

În conformitate cu Metodologia, așadar, candidata poate contesta exclusiv aspecte care 

privesc propriul examen, derulat în deplină legalitate și conformitate. De asemenea, 

dosarele candidaților nu sunt publice, astfel încât accesul candidatei la dosarele 

contracandidatelor sale este, în sine, chestionabil din punct de vedere al deontologiei 

universitare. Dosarele candidatelor au fost verificate și validate de comisia de verificare a 

standardelor, în conformitate cu procedura și regulamentele în vigoare. În concluzie, 

condițiile de eligibilitate a dosarelor nu pot fi puse în discuție ulterior concursului. 

2. Comisia de soluționare a contestațiilor nu are competențe în examinarea fișelor de 

verificare a standardelor minimale, aceasta a fost făcută de comisia de verificare a 

standardelor, apoi de comisia de concurs. 

3. Metodologia stipulează la art. 33 (1) condițiile necesare pentru ocuparea prin concurs 

a unui post de lector universitar (șef de lucrări) sau de cercetător științific gradul III din 

cadrul unui departament academic al UVT. Candidații trebuie să îndeplinească cumulativ 

următoarele condiții: să dețină diploma de doctor, respectiv să îndeplinească standardele 

minimale și obligatorii ale UVT prevăzute pentru postul scos la concurs, respectiv pentru 

care se organizează examen de promovare în cariera didactică, după caz, specifice 

funcției, aprobate de Senatul universitar, fără impunerea unor condiții de vechime.  

Ambele condiții au fost îndeplinite de candidata Anamaria Carla Taban.  
4. Comisia de soluționare a contestațiilor nu are competențe în a examina fișa de 
verificare a standardelor minimale aparținând candidatei Diana Cojocaru, aceasta a fost 
făcută de comisia de verificare a standardelor, apoi de comisia de concurs.  

 
 
  

 

Concluzia comisiei de soluționare a contestațiilor – se menționează dacă, în urma analizei 

contestației, aceasta se respinge sau se admite 

 






